



**Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat**  
**POLGÁRMESTER**

1153 Bp., Boeszkai u. 1-3. ● 1601 Bp. Pf. 46. ● Tel.: 305-3136 ● Fax.: 307-7360 ● polgarmester@bpxv.hu ● www.bpxv.hu



2/47-37/a/2017.

**Tárgy:** Válasz Interpellációra

**Lehoczki Ádám**  
képviselő úr részére

**Tisztelt Képviselő Úr!**

2017. január 25. napján érkezett „Bűncselekmény? Feljelentés? Mi az igazság?” tárgyú interpellációjára a következő tájékoztatást adom:

**1. kérdés:**

Az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság 2016 áprilisában pályázatot írt ki önkormányzati lakások szociális alapon történő bérbeadására, egyidejűleg pontrendszert határozott meg a pályázatok rangsorolására, valamint a bizottság tagjaiból Munkabizottságot állított fel a pályázatok értékelésére.

A pályázathoz mind a pályázónak, mind a vele együtt költöző személyeknek munkáltatói jövedelemigazolást kellett csatolni, mely a megszerezhető pontszám nagyságát is befolyásolta.

A pályázat elbírálása során gyanú merült fel, hogy egyes benyújtott munkáltatói nyilatkozatok valótlan adatokat tartalmaznak, ezért az önkormányzat jegyzője feljelentést tett ismeretlen tettes ellen hamis magánokirat felhasználása, illetve okirattal visszaélés bűncselekményének gyanúja miatt.

A közvélemény tájékoztatása azért nem történt meg, mert a feljelentés alapján a gyomozó hatóság jogosult dönteni a nyomozás elrendeléséről, továbbá a büntetőeljárásról szóló törvény szerint az ártatlanság vélelme mindenkit megillet az eljárás időtartama alatt.

**2. kérdés:**

A BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság tájékoztatása szerint hamis magánokirat felhasználása vétségének megalapozott gyanúja miatt sor került az eljárás megindítására.

**3. - 5. kérdés:**

A Polgármesteri Hivatal az ügyben körültekintően járt el, a szükséges intézkedéseket megtette, a pályázók által benyújtott nyilatkozatokat felülvizsgálta, beszerezte a foglalkoztatásra vonatkozó OEP nyilvántartásban szereplő adatokat, környezettanulmányt készített, a Takarnet programból ellenőrizte az ingatlan tulajdonjogára vonatkozó adatokat, és a felmerült gyanú alapján a feljelentést megtette.

**6. kérdés:**

A szociális és költségvű lakáspályázat feltételeinek meghatározása az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság hatáskörébe tartozik, a Bizottság jogosult a pályázati feltételek esetleges szigorításáról, és a visszaélés lehetőségét kizáró további feltételek meghatározásáról dönteni.

### **7. és 8. kérdés:**

A lakosság esetlegesen megrendült bizalmát az igazságszolgáltatás rendszere hivatott helyreállítani, melynek keretében vagy a bűncselekménnyel arányos büntetés kiszabására, vagy bűncselekmény hiányában az eljárás megszüntetésére kerül sor.

A Hivatal természetesen a jövőben is a jogszabályok által biztosított valamennyi eszközt igénybe fogja venni az esetleges visszaélések elkerülése érdekében.

### **9. kérdés**

Az ügygel kapcsolatban vizsgálatot nem indítottam, mert az eljárás lefolytatására – ahogy azt az előző kérdésekre adott válaszomban ismertettem – a nyomozóhatóságnak van hatásköre. A Hivatal érintettségére vonatkozó kérdést nem tudom értelmezni, mivel a Hivatal megfelelő körültekintéssel járt el, ugyanis ennek hiányában a feljelentés megtételére sem kerülhetett volna sor.

A nyomozással kapcsolatos minden további kérdés megválaszolása érdekében kérem tisztelt Képviselő Urat, hogy a BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság vezetőjét, dr. Balogh Róbert címzetes r. alezredes urat szíveskedjék megkeresni.

Kérem tisztelt Képviselő Urat a válaszom elfogadására.

Budapest, 2017. február 2.



Hajdu László  
polgármester